
Итоги анкетирования родителей 1-9 классов по вопросу организации горячего питания в 
МБОУ Елисеевская ООШ Ирбейского района, Красноярского края 

                                                                   (на 22.03.2025г) 
 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление 
здоровья обучающихся. 

Цель анкетирования:  выяснить устраивает ли родителей (законных представителей) и 
обучающихся  питания  в  школьной  столовой,  удовлетворены  ли  они  санитарным  состоянием 
столовой, качеством приготовления блюд. 

В МБОУ Елисеевская ООШ всего обучается 40 человек, охвачено горячим питанием 40 чел 
– 100% обучающихся. 

Из них обеспечены бесплатным горячим питанием 15 обучающихся 1-4 классов, 21 
обучающихся с 5-9 класс, 4 обучающихся с 5-9 класс питаются за счёт средств родителей 
(законных представителей). 

Организация  горячего  питания  учащихся  в  МБОУ  Елисеевская  ООШ  осуществляется 
силами школьной столовой ОУ. Форма организации питания: работа на сырье. 
Родителям (законным представителям)  было предложено ответить на несколько вопросов.  На 

22.03.2025,  в  опросе  приняло  участие  70%  родителей  (законных  представителей)  от  общего 
количества родителей школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
№ 

п/п 

Вопрос 
Варианты 
ответов 

% 
соотношение 

1-4 классы 

% 
соотношение 
5-11 классы 

1. Завтракает ли ваш ребенок дома? да 73,5% 77,2% 

нет 27,5% 22,8% 

 
2. 

Интересовались ли Вы меню школьной 
столовой? 

да 90% 81,6% 

нет 10% 18,4% 
3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент 

блюд в школе? 
да 100% 81,6% 

нет 0% 18,4% 

4. Удовлетворены  ли  Вы  качеством 
приготовления пищи? 

да 100% 90% 

нет 0% 10% 
5 Вас устраивает меню школьной столовой да 80% 70% 

нет 20% 30% 

6. Берет ли ваш ребенок с собой бутерброд и 
фрукты (завтраки в портфеле)? 

да 0% 0% 

нет 100% 100% 

7. Чтобы Вы изменили в организации питания 
школьников, в режиме работы столовой? 

Всё устраивает  

Выводы и предложения: 
1. По результатам опроса выявлено,  что родители в  основном довольны качеством питания в 

школьной столовой, но хотят, чтобы было больше фруктов.
2. Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками столовой. 
3. Продолжить анкетирование родителей. 
4. После прохождения анкетирования всеми родителями обсудить результаты на общешкольном 

родительском собрании. Результаты выставить на сайт школы. 



    Итоги анкетирования родителей 1-9 классов по вопросу организации горячего питания 
вМБОУ Елисеевская ООШ Ирбейского района, Красноярского края 

 (на 22.03.2025г) 
Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление 

здоровья обучающихся. 
Цель анкетирования:  выяснить устраивает ли родителей (законных представителей) и 

обучающихся  питания  в  школьной  столовой,  удовлетворены  ли  они  санитарным  состоянием 
столовой, качеством приготовления блюд. 

В МБОУ Елисеевская ООШ всего обучается 40 человек, охвачено горячим питанием 40 чел 
– 100% обучающихся. 

Из них обеспечены бесплатным горячим питанием 15 обучающихся 1-4 классов, 21 
обучающихся с 5-9 класс, 4 обучающихся с 5-9 класс питаются за счёт средств родителей 
(законных представителей). 

Организация  горячего  питания  учащихся  в  МБОУ  Елисеевская  ООШ  осуществляется 
силами школьной столовой ОУ. Форма организации питания: работа на сырье. 
Обучающимся было предложено ответить на 9 вопросов. На 22.03.2025, в опросе приняло участие 
72,5%  от  общего  количества  обучающихся  школы.  В  ходе  анкетирования  было  выявлено 
следующее: 
№ 
п/п 

Вопрос Варианты ответов 
% 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в 
школе? 

да 83,5% 

нет 17,5% 
 
 

2. 

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 
столовой? 

да 100% 

нет 0% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? да 100% 

нет 0% 
4. В школе вы получаете Горячий завтрак 100% 

Горячий обед 0% 
2-разовое питание 0% 

5 Наедаетесь ли вы в школе? да 100% 
нет 0% 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы 
поесть в школе? 

да 100% 

нет 0% 
7. Нравится ли вам меню школьной столовой да 89% 

нет 11% 
8 Считаете ли вы питание в школе 

здоровым и полноценным? 
да 89% 

нет 11% 
9 Ваши предложения Убрать каши, включить в меню 

Сосиски, сладости
Выводы и предложения: 

1. По результатам опроса выявлено, что обучающиеся в целом довольны качеством питания в 
школьной  столовой.  Вносимые  предложения  не  являются  обоснованными,  так  как  из  меню 
нельзя исключать каши, а также включать в него сосиски, сладости.

2. Продолжить анкетирование обучающихся. 
3. После  прохождения  анкетирования  всеми  обучающимися  обсудить  результаты  на 

общешкольном родительском собрании. Результаты выставить на сайт школы. 


